

FELHÍVÁS

*a Szigeti veszedelem kiadásának
évfordulójára!*

2023. szeptember 22. 10.00

*„Adj pennámnak erőt, úgy írhassek mint volt,
Arrol, ki fiad szent nevéjért bátran holt,
Megvetvén világot, kiben sok java volt;
Kíért és szent lelke, ha teste meg is holt.”*

**EGY ALKOTÁS, MELY A SZIGETVÁRI
HŐSÖKRŐL SZÓL!**

EGY VÁR, AHOL ÉL A TÖRTÉNELEM!

**EGY IRODALMI MEGEMLÉKEZÉS
AZ 1566-OS HŐSÖK TISZTELETÉRE!**



Zrínyi Miklós, gróf
1620-1664

Legyen Ön is aktív részese annak az egyedülálló tiszteletadásnak, amelynek keretein belül a Szigetvári várban, az 1566-os ostrom kirohanási helyszínén felállított fedett színpadon, felolvasásra kerül, a költő és hadvezér Zrínyi Miklós: Szigeti veszedelem c. eposza!

A mű **1566** versszakból áll, ezért terveink szerint, minden versszakot egy – egy ember mond el, olvas fel.

A felhívás mindenkinek szól, aki szeret olvasni. Szeretnénk, ha a pedagógusok, diákok mellett a nap folyamán minél többen csatlakoznának a kezdeményezéshez és bekapcsolódnának az olvasásba.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik szigetvári (illetve a szigetvári járásban) lakhellyel rendelkeznek, szigetvári civil szervezeteket, szigetvári munkahellyel rendelkezőket, a szigetvári intézmények dolgozóit, a Szigetvárról elszármazottakat!

Jelentkezni a **szigetvar20230922jelentkezesek@szigetvar.hu** e-mail címen lehet **2023. április 15-től május 14-ig**, a név, a telefonszám vagy e-mail cím, illetve a lakcím megadásával.

Mi szigetváriak, azon felül, hogy tisztelgünk hőseink előtt, az összefogás példáját is meg tudjuk mutatni országnak, világnak! Kortól, nemtől és vallásnézettől függetlenül egy nemes cél érdekében együtt, összefogva teljesíthetjük a kitűzött célt!

Hogyan képzeljük el a megvalósítást?

A résztvevők **alsó korhatára 12 év**, ezt a mű nyelvezete és nehézsége miatt kell meghatároznunk.

Felső korhatár nincs.

Terveink között szerepel olyan neves előadók, közszereplők felkérése, akik kötődnek Szigetvárhoz.

A program **2023. szeptember 22-én 10 órakor** veszi kezdetét.

Kérjük a jelentkezők fogadják el a következő szabályokat:

- a program beosztását a szervezők készítik el, ezen utólagosan nem lehet módosítani,
- a jelentkezők a meghirdetett időtartamra, a diákok 10.00 – kb. 16.00 óráig, mindenki más 15 órától tegyék magukat szabaddá,
- a konkrét beosztást kb. egy hónappal a rendezvény előtt nyilvánossá fogjuk tenni,
- minden résztvevő az előzetes sorrendnek megfelelően 30 perccel a sorra kerülése előtt jelentkezzen a helyszínen,
- a jelentkezők a saját versszakuk felolvasása után egy alkalmi, névre szóló, sorszámozott emléklapot fognak kapni,
- az érdeklődők az eseményről folyamatos, friss információkhoz juthatnak a város honlapján és az esemény hivatalos Facebook oldalán.

A szervezők mindent elkövetnek azért, hogy ez a nagyszabású program megvalósulhasson. Ez Önök nélkül nem megy!

Kérjük, jelentkezzenek, jöjjenek el, hogy együtt tudjuk felidézni a történelmi környezetben, a vár ostromának történetét az eposz által, valamint a hős áldozatokra emlékezve ily módon is lerójuk a kegyeletünket!

Szigetvár, 2023 márciusa

Tisztelettel a fő szervezők:

Szigetvári Tankerületi Központ
Polgármesteri Hivatal, Szigetvár
Zrínyi Miklós Középiskola, Szigetvár
Szigetvári Fúvósokért Alapítvány